
令和５年度２学期末学校評価アンケート（職員） 

62.5%

37.5%

１ 生徒に基本的な生活習慣を身に付けるように指導を

している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

1

50.0%50.0%

２ 生徒のいじめや問題行動、トラブルに適切

に対応している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

2

31.3%

68.8%

３ 一人一人の特性に応じた指導をしている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

3

25.0%

75.0%

４ 生徒に基礎的・基本的な学力を身に付ける

取組をしている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

4

25.0%

68.8%

6.3%

５ 生徒の特性や希望などを生かした進路指導をしてい

る。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

5

12.5%

81.3%

6.3%

６ 生徒が家庭学習を主体的に行えるよう計画

や確認を行っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

6

56.3%

43.8%

7 安全・安心な環境づくりに努めている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

7

56.3%
43.8%

８ 生徒の心の健康のため、相談しやすい雰囲

気に努めている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

8



25.0%

75.0%

１１ 保護者や家庭と連携を図っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

11

37.5%

62.5%

１２ あいさつ・返事の指導を含め、自ら明る

く率先してあいさつをしている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

12

93.8%

6.3%

９ 生徒の交通事故防止のため、交通安全指導や巡回活

動を適切に行っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

9

50.0%
43.8%

6.3%

１０ ホームページや学校だより等で学校の様

子を適切に伝えている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

10

18.8%

68.8%

12.5%

１３ 積極的な家庭学習に取り組める工夫をして取り組

んでいる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

13

37.5%

50.0%

12.5%

１４ ICTを活用した個別最適な学びの実現に向

けて取り組みを推進している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

14

25.0%

68.8%

6.3%

１５ 部活動の楽しさを味わわせる指導に努めている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

15

12.5%

87.5%

１６ ⾧欠生徒の対応において、組織的に取り

組んでいる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

16



18.8%

75.0%

6.3%

１７ 自分の夢をもち、実現に向けて努力する生徒の育

成に努めている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

17

25.0%

75.0%

１８ 向上心をもち、課題解決のために自分の

力で主体的に取り組む生徒の育成に努めてい

る。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

18

31.3%

62.5%

6.3%

１９ 道徳教育の充実に努めている。（命の大切さ、思

いやりの授業の実践）

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

19

37.5%

56.3%

6.3%

２０ 働き方改革を考えて職務に取り組んでい

る。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

20




